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Človek mora biti pripravljen dati vse, če želi v celoti sprejeti Božjo moč, če želi, da se v vsej polnosti
izlije vanj in mu omogoči delati nadnaravne stvari. Kdor vse daruje, kdor je povsem svoje srce odvezal
od zemeljskih dobrin, od sveta in njegovih mikov, je premagal lastno ljubezen do sebe, in je njegova
ljubezen le še prava ljubezen do bližnjega in s tem do Boga. Tak človek bo stalno in neprenehoma
deloval v ljubezni, s tem bo stopil v najtesnejšo povezanost z Bogom in bo lahko neposredno prejemal
izžarevanje Njegove moči. Kajti ni več nobene ovire; njegova volja je usmerjena k Bogu in njegovo
delovanje ustreza Božji volji.… 

Osvoboditi se sveta pomeni povezati se z Bogom.… vendar se mora ta ločitev najprej zgoditi, preden
se človek brez odpora odpre dotoku moči iz Bog.… Voljo za to je treba dokazati z dejanji, kajti želja po
združitvi lahko obstaja tudi pri mlačnih ljudeh, ki so še vedno obrnjeni k svetu, vendar mora najprej priti
do uresničitve skozi resno premagovanje vsega, kar se človeku na Zemlji zdi vredno poželenja. Tedaj
pa prejme več, kot je dal, kajti izžarevanje moči iz Boga ga bo neizmerno bolj osrečilo; v popolni
posesti Božje moči bo obvladoval zemeljsko življenje, vendar bo najprej živel duhovno življenje in
razpolagal z zakladi, ki njegovemu življenju dajejo bogato vsebino, ki jih nikoli več ne bo hotel
pogrešati in ki ga bodo spodbujali k nenehnemu delovanju v ljubezni. Imel bo znanje, ki izvira iz Boga
in je zato najčistejša resnica; stal bo visoko v spoznanju, in to ga bo naredilo svobodnega in srečnega.
Ne bo več poznal slabosti, ne strahu in tesnobe, kajti moč iz Boga tega nikoli ne dopušča; njegovo
stalno prizadevanje bo izpolnjevati Božjo voljo, služiti Bogu in pomagati bližnjemu doseči isto blaženost
na Zemlji, ki je bila dana njemu. Božja moč pa ga bo tudi usposobila, da bo zmogel izvrševati stvari, ki
so izjemne in presegajo človeške zmožnosti.… njegova volja bo dosegla takšno moč, da bo v veri v
Božjo moč, ki deluje v njem, sposoben vsega.…

Če v njem samem ni več nobene ovire za pritok Božje moči, potem tudi ni več nobenih meja za njeno
delovanje, kajti zdaj je Bog tisti, ki deluje v njem, in volja človeka bo postala tudi Božja volja, ko se je
združitev z Bogom uresničila. Neprekinjeno, nesebično delovanje v ljubezni in popolna odpoved
zemeljskim željam človeku na Zemlji prinašata združitev z Bogom; in tedaj Božja ljubezen očitno deluje
v človeku ter ga v neizmerni meri obdarja z duhovnimi dobrinami.… s prejemanjem Božje besede, ki je
kot neposredno izžarevanje Boga največji vir moči, pri katerem se lahko zdaj krepi in poživlja.…

(19.8.1945) Sam Bog deluje v njem.… in človek mora biti zdaj poln energije in moči.… njegova volja bo
izvrševala le to, kar je Božja volja, in Božja volja se  bo uresničila po človeku, ki stoji v Božji moči.
Bližnjim pa se to zdi nadnaravno, ker v sebi ne čutijo Božje moči in tudi ne razumejo njenega
delovanja. A če bi sami premagali zemeljsko materijo, če bi se prav tako želeli osvoboditi nje (tj.
materije), bi jim bile iste stvari mogoče in bi bilo pojave izjemnega delovanja ljudi mogoče razložiti, saj
bi hkrati s to močjo k človeku pritekala tudi luč, znanje o duhovnem delovanju. 

Svetloba in moč sta eno, zato se razsvetljenemu človeku nič ne zdi nadnaravno, temveč le kot višja
stopnja duhovnega napredka. Ve, da je brez moči in brez svetlobe vse nepopolno, da pa sta moč in
svetloba delež tistega, ki resno stremi k popolnosti in se stopnjo za stopnjo razvija navzgor. Zato bo
razsvetljeni (vedoč) človek izgubil vsak strah pred svetom, ker ve, da stoji v tesni povezanosti z Bogom
in da lahko Njegovo moč vsak trenutek uporablja, ter je tako zaščiten pred napadi sveta vse do ure, ki
mu je po Božji volji določena za njegov telesni konec.

Zato se ne bo bal nikogar, lahko pa bližnjim, ki njegove moči in sile ne poznajo, vzbuja strah. Kot
zmagovalec nad materijo se tudi on osvobodi vseh spon materije, stoji v duhovni svobodi, in to pomeni
tudi oblast nad materijo, ker je ta podrejena Božji volji, ki se izraža v človeku, prežetem z močjo. Bog
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deluje v njem.… in stanje takega človeka mora biti blaženost.… da se lahko popolnoma in v celoti preda
Božjemu delovanju ter nenehno deluje po Njegovi volji.… 

Svojo (božjo) voljo bo uporabljal le za delovanje v ljubezni, da bi bližnje opozarjal na Božjo ljubezen, ki
človeku, ki se z Njim združi, podarja dragocen dar; ki premaga materijo in tako neovirano dopušča, da
v njega priteka Božja moč z nenehnim delovanjem v ljubezni. Ljudem bo kazal na moč ljubezni, ki se
zdaj na očitnen izraža, uvajal jih bo v moč in silo Božje besede, ki vzgaja k ljubezni in je kažipot k
Bogu.… Ljudem bo predstavil njihovo zemeljsko nalogo in jih skušal spodbuditi, da se prav tako
osvobodijo materije, ki je minljiva in brez vrednosti, da bi lahko prejeli duhovne dobrine.… da bi se tudi
v njih izrazila Božja moč.… da bi lahko Bog sam deloval v njih.… Amen.

Bertha Dudde
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